EH25A150- 300 Ry 5 —~=8m0TOER/ULT

TT2

FREUR
80~600mm
RaFaEs] {EREEEH c
0
538
600

B o7 v—t—onemes
(APIBO7 4th/5th Edition)

JOCAIVIZPUVIICEmZEDIEBUIC=
H®mDFF TOMOE TRITEC ~U—X(CTHifz(C
AT —RGIA T (TTR) ZENULEUIc. =&
RIDFDNILT > — JURIBZ MR A U F T IS3i0T
CHEMOECRDRELCTT2IF. EHETS
VNEERNUO TS UNATYTF U RAIRNDIERZ

Wafer type

—_—

‘ ’ 1st Offset

¥O-U—5(1SO 5208 Rate A)

THAMEE (2 —IVRE)

B=-JV)\J~(EEA. KRVD)

AVTF Y AEEE (BEFY— b FED—)LH 3TRE)

RELET,
0 A/ ﬁ
Ball valve Globe valve Gate valve TOMOE TRITEC
K—ILR Jo-JR# F—h

TT2:01 | FOMOE | TT2—® | 2022.03.14




TT2 R

EARET API 609 Cat. B. ASME B16.34

FIFURE = 3"(80mm)~24"(600mm)

EHOSA Class 150/300

AIERAR DIN\=IA T ZDIA T IINITZIFAT (a—~-0V7)

BRIV *2

ASME B16.5/JPI Class 160/300 JIS 10/16/20/30K BS4504(DIN) PN10/16/25/40

A

[DT/\—.55517]
API 809 #7JU—B Class 150/300
(5 DIW05954T]
ISO 5752/API 609 H57JU—B )L I59v3—~&F—> Class 150/300

EA-REL—F(5 =

ASME B16.34 Class 150/300. API 609 35X Class 150/300
REAROERRE | -29T~538T(A216-WCB).—29T~600T(A351-CF8M)

REME. ¥ —NENT ANAPI 598

EHRE o 3
J—NRINEFEE AP 598, IS0 5208L—hA. ASME B16104 (ASME / FCI 70-2) 52 VI
TP P—t—7 API 807 4th/5th Edition [CED T7 A —1—TJ5E
FHF1I—H FEF PR BEEVUVY R, BER
MA@ (RNJ5H) *5 /518 (BL. S ME A BIFAERBES L NEABIC LD BREERENREOET,)
STEEHART VS (AR ZERL TS,
ERERHRT YN ASME B16.5 / JPI Class 150/300FiREEMATTEE
JIS/BS/DIN [ZDV\TIEBBLEhELZEL,

* 1k ASTM A216 WCB or ASTM A351 CF8M

f tk ASTM A216 WCB or ASTM A351 CF8M
ZEnE |5 - ASTM 564 typeB30 H1150+H1150

xEY—b SUS 316 / Graphite

REY— LY SUS 316

200CK | ZMVUIVEIIERER (W IUN7)BURT /U ABBIF R
200TRUL « M#EE (2)VIN—)BURT VU ABRERR

1. 5"(125mm)/22"(550mm) [FER<
%2. JIS/BS/DINDSI  F TN TS5VIFATTOVTEEHWLEDLELEE L,
X3, CEE(CKDOVI I —HRUETTRE,

#4. BR(LBFESHRFA00CTUT.

X5, BEDHBE. U—IEBDEAICKDELDOT T DT EHEEICHREVEDEEE 0,
%6. 400CULIFA>ARIL718EEDET,

K7 A T3V EVTEET H VB EE. AT 51 MERBICHILLZLET .

¥ EEBEHLEIE AEKTAEEL TSV,

T2 Eh — BEL—F 12T

Psig MPa
1050 o 7.0 — ‘ ‘ ‘ ‘ :
900 60— —— ASTM A216 Gr.WCB |—
+ ASME CL 300 :
7501 50— — ASTM A351 Gr.CF8M —
600 4.0 E<:29oc S~ \\ -
R | pr— 538°C>
450 3.0 N :
H ’ ' \ .
: 1 \
i T — i
150 1.0— :
0™ 0 g 50° 1000  150° 200"  250°  300°  350°  400°  450° 500"  550° 600"
F—20° 1000 200° 3000 400° 500° 600" 650° 700° 750°800° 850° 900° 950° 1000°1050°1100°
m B

"TOMOE

TT2-02



TT2

TT2 RAFHEBER / TT2 RAAERERRIER

CL150:600mm
CL300:450mm~600mm

10C ;
(150mmma) ‘
ETT2%FE Mm% 9
(CL150:80mm~500mm)
(CL300:80mm~400mm)
mE B @ B 2 s & -
1| &% 1
2 | 7% 1
3 | RFr¥—b 1
4 |UT—7F 1
5 | RF4I—hHRT WA 1 11
6 | TARII=IL 1 7
7 | FURTI=IVHRT I 1
8 | & 1 6
9 | FEEY 3
10A| XFPUVIA 2
CL150:80,100mmj1
10B| NF7U>2IB 0XF1 150mmBl E:0
CL300:1
1 1w o CL150:150mmiL k1
10C | RPUVIAR— 031 CL300-150mmDH 1
1 | AR 2
13 | EDY 1
14 | EJIHRT v 1
16 | ISVRJL—RREDYS 1
17 | XOVT400T0—h 1
18 | FIILEY 2
19 | #% 1R 1
4 | 80mm
802”” 6 | 100mm BTT2&#Ep8m=*T (CL150:600mm)
8 | 150mm . ~
22 | e | 2™ [z | 200mm (CL300:450mm~E600mm)
250mm | 8 | 250mm RE B @ A B2 ® E ||&E I 2 " =
g 12 | 300mm. 350mm 1| ! 1719579k 1
400mm | 16 | 400mm 2 | R E 1 19 | #4 4R 1
3 | RF4¥—h 1 e . 16 | 450mm, 600mm
802””1 182 fgg"r:“m — T T— ] 22 | FRETUFERIUS > Teoom
200mm | 16 | 200mm 5 T:?»ry\—l\ﬁxr\yr\ 1 24 | FEFUFERILL 20 | 450mm, 500mm
24 | ABTUTERILS 20 | 250mm 6 | FAATY= L ) 28 | 600mm
250mm - omm 7 | FAROI—IVART WS 1 25 | NI~ 4
§ 28 | 350mm B 1 26 | ABIRERIUR 4
A400mm . omm 9 | FiEEY 3 27 [ OSURRILL 2
25 | FErdERILE 4 10A| APUZTA 2 29 | ATk 2
26 | FETATERILN 2 10B| NP”U22JB 1 | CL300 32 | J\wFIUT—F 1
27 | I5URIILR 2 10C| RPUVI ARt 1 | CL150 33 | ISURI\wEY 3
29 | ~EF I > 11 | ASANIVY 2 34 | ISUR)I\WwEY 2
32 | SSwF UT—F 1 18 | BT 1 35 | MATATF— L
FRAEEY NS, 3 14 | BITHRT YR 1 38 | RTUVTEY 1
YRR EY SIS, 5 16 | ISURTL—RRETYR | 1
35 | A FTF— 1
38 | RTIUIEY 1
TT2-03 | FJOMOE




TT2-CL150 A48 (Vx/\—517)

U & F ZE ¥~ & (mm) HMEEE

mm inch | ®d | ®D L L1 K1 Ko H1 H2 a3 t ®D1 n BH |PCDC1| ®dz | b t2 (kg)

80 3 82 127 48 | 29 3 23.1 |120.6| 159 | 110 34 12 125 4 11 102 18 6 25 7
100 4 108 | 154 54 | 315 9 27 1446| 194 | 132 34 12 125 4 11 102 20 6 25 11
150 6 159 | 215 57 | 35 255 | 45,5 |189.6| 242 | 180 34 12 125 4 11 102 22 6 2.5 18
200 8 202 | 266 64 | 39 46.7 | 67.4 [199.6| 248 | 180 64 14 175 4 11 102 26 8 8 27
250 10 235 | 324 71 | 43 63.5 | 86.5 |245.6| 326 | 252 64 14 175 4 13 125 30 8 3 45
300 12 290 | 373 81 | 485 | 84 109 |281.6| 376 | 281 79 20 210 4 22 165 37 10 8 66
350 14 329 | 413 92 | 52 955 [117.5]307.6| 400 | 305 79 20 210 4 22 165 37 10 3 82
400 16 370 | 470 | 102 | 63 108.3144.3345.6| 470 | 355 79 25 226 4 22 165 45 14 85 107
450 18 432 | 534 | 114 | 68 120.6|158.4|383.6| 510 | 395 79 25 226 4 22 165 52 16 4 160
500 20 488 | 585 | 127 | 79 131.3(178.31410.6| 531 | 416 79 25 226 4 22 165 52 16 4 188
600 24 576 | 692 | 154 | 89 167.51209.5|469.6| 643 | 493 | 117 20 300 8 18 254 65 18 4 306

ECL15091/\—-%47 80mm~500mm

ECL150Y1/\—-547 600mm

i gvalc

S e P

L1 K4

) ﬁ-m‘*
5 L%Q
e
Bo
B E @
D
U &

TT2-CL150 A48  (ZILS5T5147)

U & F E o & (mm) HMEES
mm | inch | @d | ®D | L L1 La | L4 K1 Ko Hi1 H2 | S as t |®D1| n |BH|PCDCi| @d2 | b | t2 (kg)
80 3 100 | 185 48 | 29 42 4 3 23.11120.6| 159 | 110 34| 12 | 125 | 4 111102 | 18 6| 25 7
100 4 117 | 238 54 1315| 46.5| 5 9 27 144.6| 194 | 132 34| 12 | 125 | 4 11 ] 102 | 20 6| 25 13
150 6 167 | 281 57 |35 51.5| 35| 255 | 455|189.6| 242 | 180 34| 12 | 125 | 4 11 1102 | 22 6| 25 21
200 8 218 | 338 64 | 39 55 7 46.7 | 67.4(199.6| 248 | 180 64 | 14 | 175 | 4 11 ] 102 | 26 8|3 29
250 10 270 | 424 71|43 63 4 63.5 | 86.5|245.6| 326 | 252 64 | 14 | 175 | 4 13 | 125 | 30 8|3 52
300 12 320 | 478 81 |48.5 | 71 5 84 109 |281.6| 376 | 281 791 20 | 210 | 4 |22 | 165 | 37 | 10 | 3 76
350 14 350 | 526 92 | 52 79 6.5| 955 [117.5|307.6 | 400 | 305 79| 20 | 210 4 |22 |165| 37 | 10| 3 91
400 16 410 | 592 | 102 | 63 92 5 108.3|144.3 (| 345.6| 470 | 355 79 | 25 | 226 | 4 | 22| 165 | 45 | 14 | 35 134
450 18 460 | 634 | 114 | 68 98 |10 120.6 | 158.4 {383.6 | 510 | 395 791 25 | 226 | 4 |22 | 165 | 52 | 16 | 4 185
500 20 510 | 714 | 127 |79 107 | 10 131.3|178.3(410.6 | 531 | 416 791 25 |226| 4 |22 | 165 | 52 | 16 | 4 225
600 24 614 | 830 | 154 | 89 (136 9 167.5|209.5|469.6| 643 | 493 | 117 | 20 | 300 | 8 18 | 254 | 65 | 18 | 4 393
ECL1507)I59%947 80mm~500mm ECL1507155%947 600mm
1 d2
Sl o 8
B ) «# Q
\
kS |
T I o)
e
BT Bl %
= ,1% = -g ®o
£ K; I i
Kz $
L Ki

"TOMOE

TT2-04



TT2

TT2-CL150 #MF8 (TS50 I5147F)

U =Z F E o & (mm) BEEE
mm | inch | @®d | ®D | L | Li K Ko | Ti Hi Ho | S | a3 | t |®D1| n | BH |PCDCi| @d2 | b | t2 (ke)
80 3 90 | 190 | 114 | 29 3 0 | 24 [1206] 159 [ 110 | 34 |12 [125] 4 | 11 |102| 18 | 6| 25 15
100 4 | 117 [ 229 | 127 [315] 9 0 | 24 [1446| 194132 | 3412125 | 4 | 11 [102| 20 | 6| 25 21
150 6 | 167|279 | 140 | 35 255 0 | 26 | 1896|242 180 | 34|12 |125| 4 | 11 [102] 22 | 6| 25 35
200 8 | 218 ]343 | 152 | 39 467 0 | 29 [1996| 248|180 | 64| 14 [ 175 4 | 11 [102] 26 | 8 3 49
250 10 | 270 | 406 | 165 | 43 635| 0 | 31 | 2456|326 | 252 | 64| 14| 175 4 | 13 [ 125 30 | 8 3 77
300 12 | 320 | 483 | 178 | 485 84 [12 | 32 (2816|376 [ 281 | 79 |20 210 | 4 | 22 | 165 | 37 | 10 | 3 117
350 14 | 350 | 535 | 190 | 52 95.5|19.5| 35 | 3076|400 | 305 | 7920|210 | 4 | 22 | 165 | 37 | 10 | 3 155
400 16 | 410 | 595 | 216 |63 [ 108.3[30.3| 37 [ 3456|470 [ 355 | 79| 25 [226 | 4 | 22 | 165 | 45 | 14 | 35 194
450 18 | 458 | 635 | 222 |68 | 120.6 |50.4| 40 [ 3836|510 [ 395 | 79 |25 226 | 4 | 22 | 165 | 52 | 16 | 4 237
500 20 | 510|700 | 229 [79 [ 131.3|76.3| 43 [ 4106|531 | 416 | 79| 25 [ 226 | 4 | 22 [ 165 | 52 | 16 | 4 312
600 24 | 614|815 | 267 |89 | 1675|965 | 48 | 4696|643 | 493 | 117 | 20 [ 300 | 8 | 18 | 254 | 65 | 18 | 4 432
ECL15075J%947 80mm~500mm BCL150753J4947 600mm

PCD C+

—

TT2-CL300 &F8 (Ux/\—517)

UO& F E o & (mm) WMEES
mm inch | ®d | ®D L L1 K1 Kz | Hi Ha S as t | ®D1| n BH |PCDCi| @d2 | b t2 (kg)
80 3 82 | 127 48 | 29 3 23.1|120.6| 159 | 110 34 12 125 4 11 102 18 6 25 7
100 4 108 | 154 54 | 315 9 27 |144.6| 194 | 132 34 12 125 4 11 102 20 6 25 11
150 6 153 | 215 59 | 365| 24 45 |188.6| 276 | 212 64 14 175 4 11 102 26 8 3 23
200 8 188 | 270 73 | 44 41.7| 63.4(217.6| 285 | 205 79 20 210 4 18 140 32 10 8 37
250 10 235 | 324 83 | 475| 59 79 1259.6| 355 | 260 79 20 210 4 22 165 37 10 3 59
300 12 290 | 381 92 | 53 79.5|102.5|305.6| 428 | 313 79 25 226 4 22 165 45 14 85 89
350 14 329 | 413 | 117 | 605| 87 |101 |340.6| 460 | 345 79 25 226 4 22 165 52 16 4 113
400 16 370 | 470 | 133 | 71 100.3121.3|373.6| 518 | 388 | 109 32 300 8 18 254 60 18 4 166
450 18 426 | 534 | 149 | 79 |109.6|134.4|400.6| 574 | 424 | 127 20 300 8 22 254 70 20 4.5 231
500 20 476 | 592 | 159 | 85 |125.3|152.3|441.6| 602 | 452 | 136 20 300 8 22 254 75 20 4.5 292
600 24 564 | 693 | 181 |100 |156.5|193.5|514.6| 678 | 528 | 136 20 300 8 22 254 85 22 5 416
ECL300Yz/\-9/47 80mm~400mm ECL300Yz/\—=947 450mm~600mm
(d:
d2 4
b
il ol
L
T
LI
1] I
,{T - [
il A Sris [
g K QA k N
RSt : B
i E
- Li| K1
‘TL‘* K1 T

TT2-05 | FOMOE




TT2-CL300 #KF8f (TILST5147)

U & xF E A& (mm) BMEES
mm | inch | ®d | ®D | L Li | Ls | La K1 Kz Hi | Ho | S | a3 t |®D1| n [BH|PCDCi| @d2 | b | t2 (kg)
80 3 82 | 204 | 48 |29 42 4 3 23.1 |120.6| 159 | 110 34| 12 | 125 | 4 111102 | 18 6| 25 8.4
100 4 117 | 238 | 54 | 315 | 47 5 9 27 144.6| 194 | 132 34| 12 | 125 | 4 11 1102 | 20 6| 25 13
150 6 166 | 312 | 59 | 36.5| 52 5 24 45 188.6| 276 | 212 64 | 14 | 175 | 4 111102 | 26 8|3 24
200 8 208 | 374 | 73 |44 69 2 417 | 63.4 |217.6| 285 | 205 791 20 | 210 | 4 18 | 140 | 32 | 10 | 3 44
250 10 275 | 435 | 83 |475| 75 4 59 79 259.6 | 355 | 260 791 20 | 210 | 4 |22 | 165 | 37 | 10| 3 71
300 12 320 | 503 | 92 |53 82 5 79.5 |102.5|305.6| 428 | 313 79| 25 | 226 | 4 | 22| 165 | 45 | 14 | 35 105
350 14 360 | 570 | 117 | 60.5| 109 4 87 101 340.6 | 460 | 345 791 25 |226| 4 |22 | 165 | 52 | 16 | 4 163
400 16 400 | 630 | 133 | 71 125 4 1100.3|121.3|373.6| 518 | 388 | 109 | 32 | 300 | 8 18 | 254 | 60 | 18 | 4 225
450 18 460 | 690 | 149 | 79 137 6 |109.6|134.4|400.6| 574 | 424 | 127 | 20 | 300 | 8 | 22 | 254 | 70 | 20 | 4.5 327
500 20 513 | 748 | 159 | 85 141 8 |125.3]152.3 4416|602 | 452 | 136 | 20 | 300 | 8 | 22 | 254 | 75 | 20 | 4.5 375
600 24 613 | 887 | 181 |100 161 10 |156.5|193.5|5146| 678 | 528 | 136 | 20 | 300 | 8 |22 | 254 | 85 |22 | 5 560
ECL3007)I559947 80mm~400mm ECL3007/559947 450mm~600mm
|
Th* = A
&
9,
EE
I — :
T o a oD
E@ - :4: ﬁ EQ
RORO 2 %
- 1|/ 1
1o i EI = s
| T S = )
L L1| K1
Lo

TT2-CL300 &F8 (I52/I517)

U & F ZE 5 & (mm) MEEE
mm inch | @d | oD | L L1 K1 Ko | T1 Hi1 Ha S as t |®D1| n | BH [PCDC1| ¢d2 | b t2 (ke)

80 3 90 | 210 | 114 | 29 3 0 29 | 1206 | 159 | 110 | 34 12 1125 | 4 11 102 | 18 6 25 17
100 4 117 | 254 | 127 | 315| 9 0 32 | 1446 | 194 | 132 | 34 12 | 125 | 4 11 102 | 20 6 2.5 28
150 6 166 | 318 | 140 | 36.5 | 24 0 37 | 188.6 | 276 | 212 | 64 14 |1 175 | 4 11 102 | 26 8 3 48
200 8 208 | 381 | 152 | 44 417 | 0 42 | 2176|285 | 205 | 79 | 20 | 210 | 4 18 | 140 | 32 10 | 8 78
250 10 275 | 444 | 165 | 475 | 59 0 48 | 259.6 | 355|260 | 79 | 20 | 210 | 4 22 | 165 | 37 10| 3 114
300 12 310 | 520 | 178 | 53 795 | 16.5| 51 | 3056|428 | 313 | 79 | 25 | 226 | 4 22 | 165 | 45 14 | 3.5 175
350 14 360 | 585 | 190 | 60.5 | 87 28 54 | 340.6 | 460 | 345 | 79 | 25 | 226 | 4 22 | 165 | 52 16 | 4 235
400 16 410 | 648 | 216 | 71 100.3 [ 38.3 | 58 | 3736 | 518 | 388 | 109 | 32 | 300 | 8 18 | 254 | 60 18 | 4 302
450 18 460 | 710 | 222 | 79 109.6 | 61.4 | 61 | 400.6 | 574 | 424 | 127 | 20 | 300 | 8 22 | 254 | 70 | 20 | 45 407
500 20 513 | 775 | 229 | 85 1253 |82.3 | 64 | 4416 | 602 | 452 | 136 | 20 | 300 | 8 22 | 254 | 75 | 20 | 45 491
600 24 613 | 915 | 267 |100 156.5 [107.5| 70 | 5146 | 678 | 528 | 136 | 20 | 300 | 8 22 | 254 | 8 |22 | 5 724

BCL30075J%947 80mm~400mm ECL30075YY%47 450mm~600mm

NAE

o

Hz

¢d

i

H1

=

(L
Ly G ———

@D

AN

"TOMOE

TT2-06



TT2

TT2 SRENEREER

ECL150/300 F&+v

o & CL150 (BR&fEAEH2.0MPa) CL300(&&fFERES5.1MPa)

mm inch FrER J\URILEE FaEN | J\URJLER

80 3

100 4 2U-3 200

150 5 2U-3 200

200 8 \ SBWG-01 i 370 |

250 10 \ 2U-4 | 280 | | SBWG-02 i 450 |

300 12 \ SBWG-03 |
SBWG-02 450 550

350 14 \ SBWG-03-1S |

400 16 \ SBWG-03 | \ SBWG-04-1S |

450 18 550 \ SBWG-05-1S | 710
SBWG-03-1S

500 20 \ SBWG-05-1SD |

600 24 \ SBWG-04-1S i 710 || SBWG-06-1SD Il 900

XIEE BET VPP ZOMOBEBREEIC DV TIE, B EZBY(CBBaE S,

TT2 BRENSREUSALAAE 4
EO{#:CL300-80~400mm,CL150-80~500mm HO#&:CL300-450~600mm,CL150-600mm

R mftER R = W
ll a
ﬁ il L]
| |
 E—— Tt i) - ——
&Yt Sall ®, & ‘ 2 & ! k2
—29TLIF400CHKB 400CLLE600CIUT —29TLILF400CHB 400CLLE600CIUT
‘ A216 WCB(—29C~538T) ] A216 WCB(—29C~538T)
A A351 CF8M(—29TC~600T) S A351 CF8M(—29T~600T)
FARTI=)U 31655 FARTI=)U 316SS
£ & AB64-630(H1150%2) | S>a%IL718 £ & AB64-630(H1150%2) | (>a%IL718
RFAY—h 316SS+95I7AFS=%—F RFAY—h 316SS+95TI7/h5=%—h

T12-07 | FOMOE



TT2 CL150 CViE/ESERRE

100000

50000

20000

10000

5000

Cvi&

1000

500

100

50

OCViE

=
Q|
O]
3
El

00mm

I

ol [&][&][or
[alti=liey
jelllellle]
ElIEE]
333

300mm

L
R
o
3

El

A

200mm

:

150mm

I—

00mm

80mm

20" 30" 40° 50° 60° 70° 80" 90°

FRE

(%59)

FET 8RR

O[T IBRRE

500

100 \\

50

LA

//

80mm

/ 100mm

150mm

200mm

1.0

250mm
300mm

500mm

0.5

{600mm

20° 30° 40° 50° 60" 70°

FHRE

80" 90"
(2F)

TT2 CL150 CviB

IF U £ B ®
mm | inch 20° 30° 40° 50° 60° 70° 80° 90°
80 3 18.5 429 69.8 925 109 121 130 134
100 4 389 73.1 109 146 182 217 244 255
150 6 111 181 253 340 446 559 650 686
200 8 259 400 542 730 980 1260 1480 1570
250 10 411 635 859 1160 1550 1990 2340 2480
300 12 697 1080 1460 1960 2630 3370 3970 4210
350 14 861 1330 1800 2420 3250 4170 4910 5200
400 16 | 1200 1850 2510 3370 4530 5810 6840 7250
450 18 | 1500 2310 3130 4220 5670 7270 8550 9060
500 20 | 1930 2980 4040 5440 7310 9360 | 11000 | 11700
600 24 | 3110 4800 6500 8750 11800 | 15100 | 17700 | 18800

TT2 CL150 FEHIEXFRE

U R # B E
mm inch 20° 30° 40° 50° 60° 70° 80° 90°
80 3 233 43.2 16.3 9.29 6.71 5.47 4.69 4.45
100 4 155 43.9 19.5 11.0 7.04 4.99 3.92 36
150 6 90.4 33.9 17.3 96 5.58 3.56 2.63 2.36
200 8 50.8 213 11.6 6.41 3.55 2.16 1.56 1.39
250 10 485 203 11.1 6.12 3.39 2.07 1.49 1.33
300 12 34.7 14.6 7.95 4.38 2.43 1.48 1.07 0.95
350 14 35.7 15 8.17 45 2,50 1.52 1.1 0.976
400 16 313 13.2 7.18 3.96 2.19 1.34 0.964 0.858
450 18 32.1 135 7.35 4.05 2.24 1.37 0.987 0.878
500 20 298 12.5 6.83 3.76 2.09 1.27 0.917 0.817
600 24 24,1 10.1 5.52 3.04 1.69 1.03 0.741 0.66

"TOMOE

TT2-08



TT2-09

TT2

TT2 CL300 CviE/FESERFE

Cvi&

OCViE

100000

50000

20000

10000

—|/,450mm

5000

1000

500

—{100mm

— - 80mm]

100

50

20° 30° 40° 50° 60° 70° 80" 90°

FHRE

(£59)

[EFHRRGRE

O[T/ IBRRE

500

100

50

[ 80mm]

/[100mm

150mm

200mm

1.0

250mm

300mm

0.5

600mm

20°

30° 40° 50° 60° 70° 80" 90°

FHE

(26

TT2 CL300 CviB

IF U & F [ E

mm inch 20° 30° 40° 50° 60° 70° 80° 90°

80 3 18.5 42.9 69.8 92.5 109 121 130 134
100 4 38.9 73.1 109 146 182 217 244 255
150 6 99 162 226 304 399 499 580 612
200 8 232 357 484 652 875 1120 1320 1400
250 10 367 567 767 1030 1390 1780 2090 2220
300 12 622 960 1300 1750 2350 3010 3550 3760
350 14 768 1190 1610 2160 2910 3720 4380 4640
400 16 1070 1650 2240 3010 4050 5190 6100 6470
450 18 1340 2070 2800 3770 5060 6490 7630 8090
500 20 1730 2660 3610 4860 6520 8360 9840 10400
600 24 2780 4290 5800 7820 10500 13500 15800 16800

TT2 CL300 FE/ERFRE

U R £ B i
mm inch 20° 30° 40° 50° 60° 70° 80° 90°
80 3 233 43.2 16.3 9.29 6.71 5.47 4.69 4.45
100 4 155 43.9 19.5 1.0 7.04 4.99 3.92 3.6
150 6 113 425 21.7 12.0 7.00 4.46 3.3 2.97
200 8 63.7 26.7 14.6 8.04 4.46 2.71 1.96 1.74
250 10 60.8 25.5 13.9 7.67 4.25 2.59 1.87 1.66
300 12 43.5 18.3 9.97 5.49 3.05 1.85 1.34 1.19
350 14 44.7 18.8 10.2 5.65 3.13 1.91 1.38 1.22
400 16 39.3 16.5 9 4.96 2.75 1.67 1.21 1.08
450 18 40.3 16.9 9.22 5.08 2.82 1.71 1.24 1.1
500 20 37.4 15.7 8.57 472 2.62 1.59 1.15 1.02
600 24 30.2 12.7 6.92 3.81 2.1 1.29 0.929 0.827
"TOMOE




TT2 KC, FL{E

TT2-CL150/300 KC, FL

09
o~
08
. T ]
) —
06 i —
m 05
T KC
Q o4 ]
03
02
01
00
0 0 20 30 40 50 60 70 80 90 REE ]
(‘) I‘O 2‘0 3‘0 4‘0 5‘0 6‘0 7‘0 90 1[‘)0 FHIE %]
ECL150/300
7+ i E
mm 20° 30° 40° 50° 60° 70° 80° Q0°
KC 0.498 0.443 0.407 0.372 0.324 0.265 0.209 0.151
FL 0.838 0.788 0.752 0.724 0.691 0.654 0.626 0.604

TT2 BeER/]\NE

U & EcER/I\WE @D
mm | inch CL150 CL300

80 | 3 73 73
100 | 4 87 87
150 | 6 129 128
200 | 8 185 181
250 | 10 227 221
300 | 12 281 275
350 | 14 313 301
400 | 16 363 349
450 | 18 395 385
500 | 20 446 430
600 | 24 538 534

@D
N N

NI

"TOMOE

TT2-10



TT2

UA—LFTX TT2-2U/ TT2-2K

BCL150 9x/\—517 &Rtk
U & F Z & (mm) It —LFY A=
mm | inch | @od | ¢D L L2 H1 He S Ha | Ha E K F oW 2R (kg)
80 3 82 | 127 | 48 | 19 | 1206 | 159 | 110 | 42 | 100 | 67 75 | 198 | 200 2U-3 19 (15)
100 4 108 | 154 | 54 | 225 | 1446 | 194 | 132 | 42 | 100 | 67 75 | 198 | 200 2U-3 23 (19)
150 6 159 | 215 | 57 | 22 | 1896 | 242 | 180 | 42 | 100 | 67 75 | 198 | 200 | 2u 2U-3 30 (26)
200 8 202 | 266 | 64 | 25 | 199.6 | 248 | 180 | 42 | 100 | 67 88 | 198 | 200 2U-3 39 (35)
250 | 10 | 235 | 324 | 71 | 28 | 2456 | 326 | 252 | 48 | 150 | 88 90 | 223 | 280 2U-4 67 (61)
300 | 12 | 290 | 373 | 81 | 325 | 2816 | 376 | 281 | 63 | 150 | 915 | 127 | 310 | 400 SBWG-02 103 (87)
350 | 14 | 329 | 413 | 92 |40 | 3076 | 400 | 305 | 63 | 150 | 915 | 127 | 310 | 400 SBWG-02 119 (103)
400 | 16 | 370 | 470 | 102 | 39 [3456 | 470 | 365 | 63 | 180 | 113 | 156 | 343 | 560 | SBWG-03 155 (135)
450 | 18 | 432 | 534 | 114 | 46 | 3836 | 510 | 395 | 63 | 180 | 315 | 156 | 363 | 560 SBWG-03-1S 214 (194)
500 | 20 | 488 | 585 | 127 | 48 | 4106 | 531 | 416 | 63 | 180 | 315 | 156 | 363 | 500 SBWG-03-1S 241 (221)
600 | 24 | 576 | 692 | 154 | 65 | 469.6 | 643 | 493 | 85 | 200 | 32.7 | 200 | 422 | 630 SBWG-04-1S 411 (381)
BAEMRIGHa=0EED,. () TRIWMEEEEHEDFT .
BTT2-2U/2K BU+—LF v (2U/2K) BftFAR
FrEf Fnam | FEA NG
F E
e Iyl Iyl
fDW-l_—i. ]
g
m TT UF—fil UF—7
T
\\w o 2UA |/ 2KA 2UB / 2KB
C:' 7@— #*ﬁ{g' /)\Lﬂﬁm E” //lunﬁm
g 7| ] ! 0
L.
¢D :*2
L
UF—Fl U —7-
2UC / 2KC 2UD / 2KD
MCL150 55917 &Rl
HO & E B J & (mm Sa—LF Y BEEE
mm | inch | @¢d | ¢D L L2 H1 Hz S Ha | Ha E K F | ow il (k)
80 3 100 | 185 | 48 | 19 [ 1206 | 159 | 110 | 42 | 100 | 67 75 [198 | 200 2U-3 19 (15)
100 4 117 | 238 | 54 | 225 | 1446 | 194 | 132 | 42 | 100 | 67 75 [198 | 200 2U-3 25 (21)
150 6 167 | 281 | 67 | 22 | 1896 | 242 | 180 | 42 | 100 | 67 75 [198 | 200 | 2u 2U-3 32 (28)
200 8 218 | 338 | 64 | 25 | 1996 | 248 | 180 | 42 | 100 | 67 88 [198 | 200 2U-3 40 (36)
250 | 10 | 270 | 424 | 71 |28 | 2456 | 326 | 252 | 48 | 150 | 88 90 | 2225/ 280 2U-4 74 (68)
300 | 12 | 320 | 478 | 81 | 325 [ 2816 | 376 | 281 | 63 | 150 | 915 | 127 [310 | 400 SBWG-02 113 (97)
350 | 14 | 350 | 526 | 92 | 40 | 3076 | 400 | 305 | 63 | 150 | 915 | 127 [310 | 400 SBWG-02 128 (112)
400 | 16 | 410 | 592 | 102 | 39 | 3456 | 470 | 355 | 63 | 180 | 113 | 156 |343 | 560 ” SBWG-03 182 (162)
450 | 18 | 460 | 634 | 114 | 46 | 3836 | 510 | 395 | 63 | 180 | 315 | 156 | 363 | 560 SBWG-03-1S 238 (218)
500 | 20 | 510 | 714 | 127 | 48 [ 4106 | 531 | 416 | 63 | 180 | 315 | 156 | 363 | 500 SBWG-03-1S 278 (258)
600 | 24 | 614 | 830 | 154 | 65 | 469.6 | 643 | 493 | 85 | 200 | 32.7 | 200 |422 | 630 SBWG-04-1S 498 (468)
BEMKFH4=0EED,. () TRIBMEESE LD FT,
BTT2-2U/2K B +— L%V (2U/2K) 1T AR
R anam | ARl NG
F
v ! g
/ “\"\
T i
r N UF—7 UF—7 14l
wn T I
B Cﬂﬁ 2UA / 2KA 2UB / 2KB
T J jl-‘l;% INAE 2] RN AE
o L 0 Iyl
C
UF—3 UF—7 14
2UC |/ 2KC 2UD / 2KD

TT2-11

"TOMOE




UA—LFTX TT2-2U/ TT2-2K

BCL150 759547 ®RiRitkk
O xF B2 ¥ A (nm) DA—LFF HEEE
mm inch ¢d ®»D L L2 H4 Hz S Ha Ha E K F oW EiShay (ke)
80 3 90 190 114 | 85 120.6 159 110 42 100 67 75 198 200 2U-3 26 (22)
100 4 17 229 127 | 955 | 1446 194 132 42 100 67 75 198 200 2U-3 33 (29)
150 6 167 279 140 | 105 189.6 | 242 180 42 100 67 75 198 200 | 2U 2U-3 46 (42)
200 8 218 343 152 | 113 199.6 | 248 180 42 100 67 88 198 200 2U-3 60 (56)
250 10 270 406 165 | 122 2456 | 326 252 48 150 88 90 | 2225 | 280 2U-4 99  (93)
300 12 320 483 178 | 1295 | 2816 | 376 281 63 150 915 127 | 310 400 SBWG-02 154 (138)
350 14 350 535 190 | 138 307.6 | 400 305 63 150 91.5 127 | 310 400 SBWG-02 192 (176)
400 16 410 595 216 | 153 3456 | 470 355 63 180 | 113 156 | 343 560 oK SBWG-03 242 (222)
450 18 458 635 222 | 154 3836 | 510 395 63 180 31.5 156 | 363 560 SBWG-03-1S 290 (270)
500 20 510 700 229 | 150 4106 | 531 416 63 180 31.5 156 | 363 500 SBWG-03-1S 365 (345)
600 24 614 815 267 | 178 469.6 | 643 493 85 200 327 | 200 | 422 630 SBWG-04-1S 537 (507)
IERIIHa=0LD, () TRIBEEREBDET,
BTT2-2U/2K BUxr—LFP (2U/2K)H¥ﬁlﬂ'ﬁlﬁl
$rEfA) FNE | SR AN
£1
1t <
I
/ » T UF—7fl UF—7fl
2UA | 2KA 2UB / 2KB
* IR FIE | SR T
@d :ILT
@D J L J L
UF—fil UF—fl
2UC /| 2KC 2UD / 2KD
ECL300 vI/\-947 Eigftik
U R F E o &E (mm) r—AhFY WEEs
mm | inch | ¢d | oD | L l2 | Hi | H2 | S | Hs | Ha | E K F | oW A= (ke)
80 3 82 127 48 19 120.6 159 110 42 100 | 67 75 198 200 2U-3 19 (15)
100 4 108 154 54 225 | 1446 194 132 42 100 | 67 75 198 200 | 2U 2U-3 23 (19)
150 6 153 215 59 225 | 1886 | 276 212 42 100 | 67 88 198 200 2U-3 35 (31)
200 8 188 270 73 29 2176 | 285 205 52 150 | 76 110 252 300 SBWG-01 61  (49)
250 10 235 324 83 3565 | 2596 | 356 260 63 150 | 9156 127 310 400 SBWG-02 96 (80)
300 12 290 381 92 39 3056 | 428 313 63 180 | 113 156 343 560 SBWG-03 137 (117)
350 14 329 413 117 56.5 | 3406 | 460 345 63 180 | 315 156 363 560 oK SBWG-03-1S 166 (146)
400 16 370 470 133 | 62 3736 | 518 388 85 200 | 32.7 180 422 630 SBWG-04-1S 268 (238)
450 18 426 534 149 | 70 4006 | 574 424 87 200 | 727 | 216 476 710 SBWG-05-1S 366 (329)
500 20 476 592 159 | 74 4416 | 602 452 87 200 | 1845 | 218 508 710 SBWG-05-1SD 436 (399)
600 24 564 693 181 81 5146 | 678 528 110 200 | 230 290 648 800 SBWG-06-1SD 673 (636)
IBERIEHa=0EBD, () TRIBEERELDET.
BTT2-2U/2K BYx—LFv(2U/2K)B{FIFERE
c $rEfl FTE | SR N
— [ .
PR g L
S
T,
L] . UF—Ffl UF—Ffl
T
//5 @ T 2UA | 2KA 2UB / 2KB
. % sl TOUSE | HER wSE
- T @
: b g
Iy
@D i
L
UF—7fil UF—7
2UC /| 2KC 2UD / 2KD

OMOE /| TT72-12




TT2

UA—LFTX TT2-2U/ TT2-2K

BECL300 1599147 =EiRftk
[0S F ZE 5 & (mhm) A —LEY HEEs
mm | inch | ¢d | @D L Lo H Hz S Hz | Ha E K F oW il (ke)
80 3 82 | 204 | 48 | 19 1206 | 159 | 110 | 42 | 100 | 67 75 | 198 | 200 2U-3 20 (16)
100 4 177 | 238 | 54 | 225 | 1446 | 194 | 132 | 42 | 100 | 67 75 | 198 | 200 | 2u 2U-3 25 (21)
150 6 166 | 312 | 59 | 225 | 1886 | 276 | 212 | 42 | 100 | 67 88 | 198 | 200 2U-3 36 (32)
200 8 208 | 374 | 73 | 29 2176 | 285 | 205 | 52 | 150 | 75 110 | 252 | 300 SBWG-01 72 (56)
250 10 | 275 | 435 | 83 | 355 | 2506 | 355 | 260 | 63 | 150 | 915 | 127 | 310 | 400 SBWG-02 108  (92)
300 12 | 320 | 503 | 92 | 39 3056 | 428 | 313 | 63 | 180 | 113 156 | 343 | 560 SBWG-03 153 (133)
350 14 | 360 | 570 | 117 | 565 | 340.6 | 460 | 345 | 63 | 180 | 315 | 156 | 363 | 560 oK SBWG-03-1S 216 (196)
400 16 | 400 | 630 | 133 | 62 3736 | 518 | 388 | 85 | 200 | 327 | 180 | 422 | 630 SBWG-04-1S 327 (297)
450 18 | 460 | 690 | 149 | 70 4006 | 574 | 424 | 87 | 200 | 727 | 216 | 476 | 710 SBWG-05-1S 462 (425)
500 20 | 513 | 748 | 159 | 74 4416 | 602 | 452 | 87 | 200 | 1845 | 218 | 508 | 710 SBWG-05-1SD 519 (482)
600 24 | 613 | 887 | 181 | 81 5146 | 678 | 528 | 110 | 200 | 230 290 | 648 | 800 SBWG-06-1SD 817 (780)
BAEMRIGHa=0EED,. () TRIWMEEEELHLDFT .
BTT2-2U/2K BY#—LFT (2U/2K)B{TFAR
FrEf FNamE | AR NG
- <E L L
L~
— }DW e
-
) UF—7 UF—7fl
2 - i 2UA | 2KA 2UB |/ 2KB
11
\ — C:'E FrEE| RNAE g3l NAE
gl Iyl Iyt
@D Hlo
UF—Fl U —7-
2UC / 2KC 2UD / 2KD
EMCL300 759947 Hiltt#
U R F E & & (mm) DA —LFF HEES
mm | inch | ¢d | @D L Lo HA Ha S Hs | Ha E K F oW sy (kg)
80 3 9 | 210 | 114 | 85 1206 | 159 | 110 | 42 | 100 | 67 75 | 198 | 200 2U-3 29 (25)
100 4 117 | 254 | 127 | 955 | 1446 | 194 | 132 | 42 | 100 | 67 75 | 198 | 200 | 2u 2U-3 40 (36)
150 6 166 | 318 | 140 | 1035 | 1886 | 276 | 212 | 42 | 100 | 67 88 | 198 | 200 2U-3 60 (56)
200 8 208 | 381 | 152 | 108 | 2176 | 285 | 205 | 52 | 150 | 75 110 | 252 | 300 SBWG-01 102 (90)
250 10 | 275 | 444 | 165 | 1175 | 2596 | 355 | 260 | 63 | 150 | 915 | 127 | 310 | 400 SBWG-02 151 (135)
300 12 | 310 | 520 | 178 | 125 | 3056 | 428 | 313 | 63 | 180 | 113 156 | 343 | 560 SBWG-03 223 (203)
350 14 | 360 | 585 | 190 | 1295 | 3406 | 460 | 345 | 63 | 180 | 315 | 156 | 363 | 560 oK SBWG-03-1S 288 (268)
400 16 | 410 | 648 | 216 | 145 | 3736 | 518 | 388 | 85 | 200 | 32.7 | 180 | 422 | 630 SBWG-04-1S 404 (374)
450 18 | 460 | 710 | 222 | 143 | 4006 | 574 | 424 | 87 | 200 | 727 | 216 | 476 | 710 SBWG-05-1S 542 (505)
500 20 | 513 | 775 | 229 | 144 | 4416 | 602 | 452 | 87 | 200 | 1845 | 218 | 508 | 710 SBWG-05-1SD 635 (598)
600 24 | 613 | 915 | 267 | 167 | 5146 | 678 | 528 | 110 | 200 | 230 290 | 648 | 800 SBWG-06-1SD 981 (944)
BEMERIFHA=0L8D,. () CTRIMEESELLDEFT,
BTT2-2U/2K I'DZ'—L\#"\"(EU/EK)HNU'EE]
E ﬁj #*i{gl mﬂ’l?‘j‘l‘j E” mﬂ’l?’if‘]
Pl jew \ @ @
i\ v,/
3]
N UF—7fl UF—7l
wn T ;ﬁ,
@% 2UA/2KA 2UB / 2KB
T L%_J |"|j_| NG 2] RN AE
it ! iy
D 2
¢ L
UF—7l UF—7
2UC |/ 2KC 2UD / 2KD

TT2-13 | fOMOE




TT2 7S5V IHBESR

ECL1509x/\—=94147
U & ASME/API/JPI JIS BS4504, DIN, ISO
mm | inch CL150 CL300 10K 16K, 20K 30K PNTO(NP10) | PNT16(NP16) | PN25(NP25) | PN4O(NP40)
80 3 - T(D) T(D) T(D) T(D) T(D) T(D) T(D) T(D)
100 4 T(D) T(D) T(D) T(D) T(D) T(D) T(D) T(D) T(D)
150 6 T(D) X T(D) T(D) X T(D) T(D) X X
200 8 T(D) X T(D) T(D) X T(D) T(D) X X
250 10 T (D) X T(D) T (D) X T (D) T (D) X X
300 12 T (D) X T T X T(D) T (D) X X
350 14 T (D) X T (D) T(D) X T (D) T (D) X X
400 16 T (D) X T (D) T (D) X T (D) T (D) X X
450 18 T X T T X T T X X
500 20 T X T T X T T X X
600 24 T X T T X T T X X
% 80, 100mmIFCL300—T/\—% 1 TEHiE,
ECL3009x/I\—9147
U & ASME/API/JPI JIS BS4504, DIN, ISO
mm | inch CL150 CL300 10K 16K, 20K 30K PNTO(NP10) | PN16(NP16) | PN25(NP25) | PN4O(NP40)
80 3 - T (D) T (D) T(D) T (D) T (D) T (D) T (D) T(D)
100 4 T (D) T(D) T (D) T(D) T(D) T (D) T (D) T (D) T (D)
150 6 X T (D) X T (D) T(D) X T(D) T (D) T (D)
200 8 X T (D) X T (D) T (D) X T (D) T (D) T(D)
250 10 X T X T(D) T (D) X T (D) T(D) T (D)
300 12 X T X T T X T(D) T T
350 14 X T X T T X T T T
400 16 X T X T T X T T T
450 18 X T X T X X T T T
500 20 X T X T X < T T T
600 24 X T X T X X T T T
BCL15055%9147
U R ASME/API/JPI JIS BS4504, DIN, ISO
mm | inch CL150 CL300 10K 16K, 20K 30K PNTO(NP10) | PNT16(NP16) | PN25(NP25) | PN4O(NP40)
80 3 T (D) X X X X X X X X
100 4 T (D) T (D) T (D) T (D) T (D) T (D) T (D) T (D) T (D)
150 6 T (D) X T (D) X X T (D) TD) X X
200 8 T (D) X X X X T (D) X X X
250 10 T (D) X T (D) T (D) X T (D) T D) X X
300 12 T (D) X X X X T (D) T (D) X X
350 14 T (D) X X X X X X X X
400 16 T (D) X T (D) T (D) X T (D) T (D) X X
450 18 T X X X X X X X X
500 20 T X T T X T T X X
600 24 T X X X X T T X X
% 100mmIECL300—55 51 T& @,
HECL30055%917
U ASME/API/JPI JIS BS4504, DIN, ISO
mm | inch CL150 CL300 10K 16K, 20K 30K PNTO(NP10) | PN16(NP16) | PN25(NP25) | PN4O(NP40)
80 3 X T(D) T (D) T(D) T (D) T (D) T (D) T(D) T (D)
100 4 T (D) T (D) T(D) T (D) T(D) T (D) T (D) T (D) T (D)
150 6 X T (D) X T (D) T (D) X X X X
200 8 X T(D) X T (D) T (D) X T (D) T (D) T (D)
250 10 X T X X X X X X X
300 12 X T X T T X X T T
350 14 X T X X X X X X X
400 16 X T X X % X X X X
450 18 X T X X X X X X X
500 20 X T X X X X X X X
600 24 X T X X % X X X X

T(D) : v T7UEE, RULIRBNINE
- BYT A VIRV NRE

D FUJLIRDFHFHEET

X IR ATHE

T 5y ITROBFNINE

OMOE /| TT72-14



TT2

TT2 75V JRBEER

BCL150 9595947

ORES ASME/API/JPI JIS BS4504, DIN, ISO
mm | inch CL150 CL300 10K 16K, 20K 30K PN1O(NP10) | PN16(NP16) | PN25(NP25) | PN4O(NP40)

80 3 D X X X X X X X X
100 4 T X X X X X X X X
150 6 T X X X X X X X X
200 8 T X X X X X X X X
250 10 T X X X X X X X X
300 12 T X X X X X X X X
350 14 T X X X X X X X X
400 16 T X X X X X X X X
450 18 T X X X X X X X X
500 | 20 T X X X X X X X X
600 24 T X X X X X X X X

BCL300 75947

FUR& ASME/API/JPI JIS BS4504, DIN, ISO
mm | inch CL150 CL300 10K 16K, 20K 30K PNTONP10) | PN16(NP16) | PN25(NP25) | PN4O(NP40)

80 3 X T X X X X X X X
100 4 X T X X X X X X X
150 6 X T X X X X X X X
200 8 X T X X X X X X X
250 10 X T X X X X X X X
300 12 X T X X X X X X X
350 14 X T X X X X X X X
400 16 X T X X X X X X X
450 18 X T X X X X X X X
500 20 X T X X X X X X X
600 | 24 X T X X X X X X X

<ES—E> T(D):FvITUEE. RUJLFVBRING D RUJLTRDHHIHET T 5y TROFHIHE]
— 1 BYT A VIR NRE X . WHISAAIAE

%JIS/BS/DINDI TV TSI 5 A TERAAEICOEX LT, BHERBIABELEE TS,
ASME/API/JPIARICHIIS, BS. DINNDEERSFSEEELEE L,

TT2-15 | fOMOE



TT2 DI/\—5 4 TREERILN-F YN TER

EyI/\—-%47 CL150

¥ U & ASME B16.5 CL150, JPI-7S-15 CL150 JIS 10K

mm |inch YTV OvIRibk FuNE YTV OvIRILs | FubgE
80| 3 — 4-5/8-11UNCX160 8 8-M16X 75(13X 8) | 4-M16X145 16
100 | 4 |8-5/8-11UNCX 85(13X 8)| 4-5/8-11UNCX160 16 | 8-M16X 75(13X 8)| 4-M16X145 16
150 | 6 |8-3/4-10UNCX 95(17X11) 4-3/4-10UNCX175 16 | 8-M20X 85(17X11)| 4-M20X170 16
200 | 8 |8-3/4-10UNCX 95(17X11) 4-3/4-10UNCX185 16 | 8-M20X 85(17X11)| 8-M20X180 24
250 | 10 |8-7/8- QUNCX100(19X12) 8-7/8- QUNCX205 24 8-M22X 95(19X12) |  8-M22X190 24
300 | 12 [8-7/8- QUNCX100(19X12)| 8-7/8- QUNCX220 24 8-M22X 95(19%X12) | 12-M22X200 32
350 | 14 |8- 1-8UNCX115(21X14) 8- 1-8UNCX245 24 | 8-M22X 95(19X12)| 12-M22X215 32
400 | 16 |8- 1-8UNCX125 (21X14) 12-1-8UNCX260 32 8-M24X120 (21X14) | 12-M24X240 32
450 | 18 |8-1 1/8-8UNX135 (24X16)| 12-1 1/8-8UNX285 32 | 8-M24X110(21X14)| 16-M24X250 40
500 | 20 |8- 1 1/8-8UNX135 (24X16) 16-1 1/8-8UNX300 40 | 8-M24X110(21X14)| 16-M24X260 40
600 | 24 8- 1 1/4-8UNX145 (24X16) 16-1 1/4-8UNX345 40 | 8-M30X125(24X16)| 20-M30%320 48
U R JIS 16K JIS 20K

mm |inch tyFImIbs OvJmIbk FUNKE yT VI O>ImIbk FTuhgE
80| 3 8-M20X 85 (17X11) 4-M20X160 | 16 8-M20X 85 (17X11) 4-M20X160| 16
100 | 4 8-M20X 85 (17X11) 4-M20X170 | 16 8-M20X 85 (17X11) 4-M20X170| 16
150 | 6 8-M22X 95 (19%X12) 8-M22x175| 24 8-M22X 95 (19X12) 8-M22X190| 24
200| 8 8-M22X105(19X12) 8-M22X190 | 24 8-M22X105 (19%X12) 8-M22X200| 24
250 | 10 8-M24X110(21X14) 8-M24x210| 24 8-M24X110(21X14) 8-M24X220| 24
300 | 12 8-M24X120 (21X14) 12-M24X220 | 32 8-M24X110(21X14) 12-M24X230| 32
350 | 14 | 8-M30(P3)X 125 (24X16) | 12-M30(P3)X250 | 32 | 8-M30(P3)X135 (24X16)| 12-M30(P3)X260| 32
400 | 16 | 8-M30(P3)X 135 (24X16) | 12-M30(P3)X275| 32 | 8-M30(P3)X 145 (24X16) | 12-M30(P3)X285| 32
450 | 18 | 8-M30(P3)X 135 (24X16) | 16-M30(P3)X285 | 40 | 8-M30(P3)X 145 (24X16) | 16-M30(P3)X300| 40
500 | 20 | 8-M30(P3)X 135 (24X16) | 16-M30(P3)X300 | 40 | 8-M30(P3)X145 (24X16) | 16-M30(P3)X315| 40
600 | 24 | 8-M36(P3)X 155 (30X20) | 20-M36(P3)X355 | 48 | 8-M36(P3)X 165 (30X20) | 20-M36(P3)X365| 48
7E) MIUNAE/ 1B - SNB7/545C

FYNF10BIFwhEFERL TS L,

HEF)ULIT1E8DZERUET,
Byl YT ImILS N
TyF VIR 8 - M16 x 75 (13 x 8) ‘ — Il

M WURM RILNORS(L) 2EVEOES () g e

SETHEDES (L) ‘

\ ‘r L m i
. \ 01 ;JT»fJGTFJM*
> OvIRILk
@

OVIRILNFwb (2RY) K

M

oMbk 4 - M16 X 145

O M) i

T MILhDERE (L)

OMOE /| TT72-16



TT2

TT2 UDI/\—5 4 TREERILN-F YN TER

EYI/\—-%47 CL150

U R DIN NP10, BS4504 PN10, ISO7005-1 PN10 DIN NP16, BS4504 PN16, ISO7005-1 PN16
mm |inch|  EyF IRk BMZZZINVYN FuhsE TyTAVIRIDE ook FuhsE
80| 3 | 8M16X 75(13X 8) 4-M16X145 16 8-M16X 75(13X 8) 4-M16X145 16
100 | 4 | 8-M16X 75(13X 8) 4-M16X155 16 8-M16X 75 (13X 8) 4-M16X155 16
150 | 6 | 8-M20X 85 (17X11) 4-M20X170 16 8-M20X 85 (17X11) 4-M20X170 16
200 | 8 | 8-M20X 85(17X11) 4-M20X180 16 8-M20X 85 (17X11) 8-M20X180 24
250 | 10 | 8-M20X 95 (17X11) 8-M20X190 24 8-M24xX100 (21X14) 8-M24%200 24
300 | 12 | 8-M20X 95 (17X11) 8-M20X210 24 8-M24X100 (21X14) 8-M24X220 24
350 | 14 | 8-M20X 95 (17X11) 12-M20X210 32 8-M24X110 (21X14) 12-M24X230 32
400 | 16 | 8-M24X110 (21X14) 12-M24X230 32 8-M27X125 (22X14) 12-M27X250 32
450 | 18 | 8-M24X110 (21X14) 16-M24X250 40 8-M27X125 (22X14) 16-M27X265 40
500 | 20 | 8-M24X110(21X14) 16-M24X260 40 8-M30X 125 (24X 16) 16-M30%285 40
600 | 24 | 8-M27X125 (22X14) 16-M27X310 40 8-M33X145 (27X18) 16-M33X350 40

EYI/\—-%47 CL300

O R ASME B16.5 CL300, JPI-7S-15 CL300 JIS20K

mm |inch TyFAUIRILS OvImIbs FuhgE TyTA VIRV OvImIus FuhiE
80| 3 |8-3/4-10UNCX95(17X11)| 4-3/4-10UNCX175 | 16 8-M20X 85 (17X11) 4-M20X160| 16
100 | 4 |8-3/4-10UNCX95(17X11)| 4-3/4-10UNCX185 | 16 8-M20X 85 (17X11) 4-M20X170| 16
150 | 6 |8-3/4-10UNCX95(17X11)| 8-3/4-10UNCX200 | 24 8-M22X 95 (19X12) 8-M22Xx190| 24
200 | 8 |8-7/8-9UNCX115(19X12)| 8-7/8-QUNCX235 | 24 8-M22X105(19X12) 8-M22X200| 24
250 | 10 |8-1-8UNCX125(21X14)| 12-1-8UNCX260 | 32 8-M24X110(21X14) 8-M24x230| 24
300 | 12 |8-1 1/8-8UNX135(24X16)| 12-1 1/8-8UNX285 | 32 8-M24x120(21X14) 12-M24%240 | 32
350 | 14 |8-1 1/8-8UNX135(24X16)| 16-1 1/8-8UNX315 | 40  |8-M30(P3)x125 (24X16)| 12-M30(P3)X285 | 32
400 | 16 |8-1 1/4-8UNX145(24X16)| 16-1 1/4-8UNX345 | 40 |8-M30(P3)x 135 (24%X16)|12-M30(P3)X315| 32
450 | 18 |8-1 1/4-8UNX145(24X16)| 20-1 1/4-8UNX365 | 48 |8-M30(P3)x135 (24X16)|16-M30(P3)X335| 40
500 | 20 |8-1 1/4-8UNX155(24X16)| 20-1 1/4-8UNX380 | 48 |8-M30(P3)x135 (24%X16)|16-M30(P3)X350| 40
600 | 24 |8-1 1/2-8UNX185(30X20) | 20-1 1/2-8UNX430 | 48 |8-M36(P3)X165 (30X20)| 20-M36(P3)X385 | 48

) NIUAE/ w4 1 SNB7/8456C
FUNETOEIF v AL TEE W,
4. 5mMMEDBEELART YMERRKDORILMREZEHUTCVE T,
TSVIBHESHFROBR TSV IEHTHELCVET,
HEF)ULINEDZERLET

YTV IRILS

Ezatil
tyF«VIMLL: 8 - M16 x 75 (13 x 8)

\
] FORM)  RILMORS(L) 2EYEDRS (D) 2EWEDRS(LI)

ey

\ 01/ YTV IRIVN

[ @ .
. > oYLk
O\ @

ovomibk: 4 - M16 X 145 OVIRILNF s (@RY) 2
M

T FORM)  RILMDORE (L)

T12-17 | fOMOE



TT2 DI/\—5 4 TREERILN-F YN TER

EYyx/\—-%47 CL300

¥ O ‘R JIS30K DIN NP25, BS4504 PN25, ISO7005-1 PN25
mm |inch YT mIbs mMZonIVIVS FuRKE tyTaImIbs OvJmIbk FURKE
80| 3 8-M20X 85 (17X11) 4-M20X170 16 8-M16X 75 (13X 8) |  4-M16X155 16
100 | 4 8-M20X105 (19X12) 4-M22X190 16 8-M20X 85 (17X11)|  4-M20X170 16
150 | 6 8-M24X100 (21X14) 8-M24%210 24 8-M24X100(21X14) | 4-M24X190 16
200| 8 8-M24X120 (21X14) 8-M24X240 24 8-M24X110(21X14)| 8-M24X210 24
250 | 10 | 8-M30(P3)X 135 (24X16) 8-M30(P3) X275 24 8-M27X115(22X14) |  8-M27X230 24
300 | 12 | 8-M30(P3)x 145 (24x16) | 12-M30(P3)X285 32 8-M27X115(22X14) | 12-M27X250 32
350 | 14 | 8-M30(P3)X 145 (24x16) | 12-M30(P3)X315 32 8-M30X125(24X16) | 12-M30X285 32
400 | 16 | 8-M36(P3)X 155 (30%20) | 12-M36(P3)X355 32 8-M33%135(27X18) | 12-M33X310 32
450 | 18 — — — 8-M33X135(27X18) | 16-M33X330 40
500 | 20 — — = 8-M33X135(27X18) | 16-M33X350 40
600 | 24 — — — 8-M36X150(30X20) | 16-M36X380 40

EYI/\—-%47 CL300

T O &R DIN NP40, BS4504 PN40, ISO7005-1 PN40

mm |inch yT1 I mIbs mMZoNIVIVIS FuhKE
80| 3 8-M16X 75 (13X 8) 4-M16X155 16
100 | 4 8-M20X 85 (17X11) 4-M20X170 16
150 | 6 8-M24X100 (21X14) 4-M24X190 16
200| 8 8-M27X115 (22X14) 8-M27%230 24
250| 10 |  8-M30X125(24X16) 8-M30X250 24
300 | 12| 8-M30X125 (24X16) 12-M30X270 32
350 | 14 |  8-M33X145(27X18) 12-M33%310 32
400 | 16 |  8-M36X150 (30X20) 12-M36X340 32
450 | 18 |  8-M36X150 (30X20) 16-M36X355 40
500 | 20 |  8-M39X160 (32X21) 16-M39X375 40
600 | 24 |  8-M45X185(36X24) 16-M45X430 40

) RILNAE/ w48 1 SNB7/S45C
FYNFT0BIFwNEEALTZE L,
4.5mmEDBEELART YMERKONUMREZEBHUTWVE T,

TSVIBEHIREDRH TSV IBEH THELTCLE T,

HEEF) LT 15N %ZRLET,

— &I TSV IBRBEERESRUTIEE .

Evl

YTV 8 - M16 x 75 (13 x 8)

tyFAVImIbs

;L FORM)  RNILMORE(L) 2EWEDRS (D) 2EWEDRS(LI)

'yFa ORIV

?Dydﬂ‘i‘)bh
OvJmivt: 4 - M16 X 145
M ©//o)

A IFOEM) —

MILhDRE (L)

OMOE /| TT72-18



TT2

TT2 JILS59547 (£5v7) BEERILN-FYNTER

WmoIWS55947 CL150

U % ASME B16.5 CL150 / JPI-7S-15 CL150 JIS10K JIS16K
mm | inch Ty T IR Fv hE Ty T IR > v hE Ty T IRV > v hE

80| 3 8-5/8-11UNC X 85 8 — - — -
100 | 4 16-5/8-11UNC X 85 16 16-M16X75(13% 8) 16 16 -M20X85(17X11) 16
150 | 6 16-3/4-10UNC X 95 16 16-M20X85(17X11) 16 — -
200 | 8 16-3/4-10UNC X 95 16 — = — =
250 | 10 24-7/8-9UNCX 100 24 24-M22X95(19X12) 24 24-M24X100(21X14) 24
300 | 12 24-7/8-9UNCX 100 24 — = — =
350 | 14 24-1-8UNCX115 24 — - — -
400 | 16 32-1-8UNCX115 32 32-M24X110(21X14) 32 32-M30(P3)X125(24X16) 32
450 | 18 32-1 1/8-8UNX135 32 — - — -
500 | 20 40-1 1/8-8UNX135 40 40-M24X110(21X14) 40 40-M30(P3)X135(24%16) 40
600 | 24 40-1 1/4-8UNX 145 40 — - — -

- T DIN NP10 BS4504 PN10, DIN NP16, BS4504 PN 16,

ISO7005-1 PN10 ISO7005-1 PN16

mm | inch TvT o IMIL Ty hgE TvT o IMIL Ty hgE TvT o IMIL K Ty hgE

80| 3 — — - — -
100 | 4 16-M20X85(17X11) 16 16-M16X75(13X 8) 16 16-M16X75(13% 8) 16
150 | 6 — - 16-M20X85 (17X11) 16 16-M20X85(17X11) 16
200 | 8 — = 16-M20X85(17X11) 16 — -
250 | 10 24-M24%110(21X14) 24 24-M20X95(17X11) 24 24-M24X100(21X14) 24
300 | 12 — = 24-M20X95(17X11) 24 24-M24X100(21X14) 24
350 | 14 — - — - — -
400 | 16 | 32-M30(P3)X135(24X16) 32 32-M24X110(21X14) 32 32-M27X115(22X14) 32
450 | 18 — - — - — -
500 | 20 | 40-M30(P3)X145(24%X16) 40 40-M24%110(21X14) 40 40-M30%125(24X16) 40
600 | 24 — - 40-M27X115(22X14) 40 40-M33X145(27X18) 40

) MILNAE/F v AE : SNB7/S45C

FuhE 1 0BIFwNEERL TS,

4 5mMMEDBEEHAHRT YMERBDRILNE S ZEHUTVEY .

TSV IBEHSEDEE TS VEH THELTVET .

HEIF/ UL 1 BHERLET.

— EREBIE. DS U EARESRLTIZE V.,

EEF Y TTOEEDBAERUE T, FUSSHIRDEAIGY T/ \—5 4 TCL150DHRESRICLTZE W,

TyTA4VImILs

Ean|

tyF4VIRILE: 8 - M16 x7i(13x 8)

TT2-19 | fOMOE

. FORWM)

RILbDRE (L)

CEEDRS (b) 2EPEDRSE(LY)

&

T4V
MRILk



TT2 JILS59547 (£5v7) BERILN-FYRTER

B7ILS59947 CL300

M O 2 | ASME B16.5 CL300 / JPI-7S-15 CL300 JIS20K JIS30K
mm |inch TyT 4TI~ FuhEE TvT 4IRS FuhEE TyT a4V FuhEE
80| 3 16-3/4-10UNC X 95 16 16-M20X 75(17X11) 16 16-M20X 85(17X11) 16
100 | 4 16-3/4-10UNC X 95 16 16-M20X 85(17X11) 16 16-M22X 95(19%12) 16
150 | 6 24-3/4-10UNC X 95 24 24-M22X 95(19X12) 24 24-M24X110(21X14) 24
200 | 8 24-7/8-9UNCX 115 24 24-M22X105(19%12) 24 24-M24X120(21%14) 24
250 | 10 32-1-8UNCX125 32 — - — -
300 | 12 32-1 1/8-8UNX135 32 32-M24X120(21X14) 32 32-M30(P3)x135(24X16) 32
350 | 14 40-1 1/8-8UNX135 40 — - — -
400 | 16 40-1 1/4-8UNX 145 40 — = — =
450 | 18 48-1 1/4-8UNX 145 48 — - — -
500 | 20 48-1 1/4-8UNX 155 48 — = — =
600 | 24 48-1 1/2-8UNX 185 48 — - — -
£ OF 2 | DIN NP25, BS4504 PN25,I1SO7005-5 PN25 DIN NP40, BS4504 PN40,I1SO7005-5 PN40
mm |inch TyTFaVImIL FTuhgE TyTVImRIL S FuhgE

80| 3 16-M16X 75(13X 8) 16 16-M16X 75(13X 8) 16
100 | 4 16-M20X 85(17%11) 16 16-M20X 85(17X11) 16
150 | 6 — - — -
200 | 8 24-M24x110(21X14) 24 24-M27%115(22X14) 24
250 | 10 — - — -
300 | 12 32-M27X115(22X14) 32 32-M30X125(24X16) 32
350 | 14 — - — -
400 | 16 — = — =
450 | 18 — - — -
500 | 20 — = = =
600 | 24 — - — -

) RIUNAEL/FwNMTE - SNB7/S45C

FwhE1 OBIF YNEBRLTLEE L,

4 5MMEDBBERHART YMERBEORIVNES ZEHLTVET,

TSVIBHIHEDMH TSV IEH TEELTVET .

HEIF)ULIT1EDZRLET

R Sy ITSHEORAERUET , FUTH DB A(FD T/ \—5 4 TCL300DFESRICL TEE L,

YT IRIUS

By

TyF«VIMILE: 8 - M16 x 75 (13 x 8)

]

ByvTFAT
RV

OMOE /| TT72-20



TT2

TT2 97752 (Y3—hINF—2) 514 TREERIV b - FybTiER

W5ITNISVY Ya—MNF—2054T CL150
IF O & ASME B16.5 CL150, JPI-7S-15 CL150

mm |inch TyT4 VI mIU AU FuhgiE
80| 3 — 8-5/8-11UNCX 80 8

100 | 4 |4-5/8-11UNCX70 (13X 8) | 12-5/8-11UNCX 80 16
150 | 6 |4-3/4-10UNCX85 (17X11) | 12-3/4-10UNCX 95 16
200 | 8 |4-3/4-10UNCX85 (17X11) | 12-3/4-10UNCX 95 16
250 | 10 | 4-7/8-QUNCX100 (19X12) |  20-7/8-QUNCX100 24
300 | 12 | 4-7/8-9UNCX100 (19X12) |  20-7/8-9UNCX100 24
350 | 14 |4-1-8UNCX115(21X14) | 20- 1 -8UNCX115 24
400 | 16 |4-1-8UNCX115(21X14) | 28- 1 -8UNCX115 32
450 | 18 | 4-1 1/8-8UNX125(24X16) | 28-1 1/8-8UNX130 32
500 | 20 | 4-1 1/8-8UNX125 (24X16) | 36-1 1/8-8UNX130 40
600 | 24 | 4-1 1/4-8UNX135 (24X16) | 36-1 1/4-8UNX145 40

U

WYITIWNISVY Ya—MNF—20547 CL300
IF U R ASME B16.5 CL300, JPI-7S-15 CL300

mm |inch tyFImIVs VAV=ENVIVI TURSE
80| 3 | 4-3/4-10UNCX85(17X11) | 12-3/4-10UNCX 95 16

100 | 4 | 4-3/4-10UNCX85(17x11) | 12-3/4-10UNCX 95 16
150 | 6 | 4-3/4-10UNCX95(17X11) | 20-3/4-10UNCX105 24
200 | 8 | 4-7/8-9UNCX100(19%X12) | 20-7/8-9UNCX120 24

250 | 10 | 4-1-8UNCX125(21X14) | 28-1-8UNCX140 32
300 | 12 | 4-1 1/8-8UNX135(24X16) | 28-1 1/8-8UNX150 32
350 | 14 | 8-1 1/8-8UNX135(24X16) | 32-1 1/8-8UNX150 40
400 | 16 | 8-1 1/4-8UNX145(24X16) | 32-1 1/4-8UNX165 40
450 | 18 | 8-1 1/4-8UNX145(24X16) | 40-1 1/4-8UNX165 48
500 | 20 | 8-1 1/4-8UNX145(24X16) | 40-1 1/4-8UNX175 48
600 | 24 | 8-1 1/2-8UNX175(30X20) | 40-1 1/2-8UNX195 48

) INIVNMAE/F V8« SNB7/S45C
FUNET OB FUNEERLTIZE L,
4.5mMmMEDBEEEARTYMERRORILMNREZEHUTVEY,
TSVIBHIEEDBRT SV IEH THELTCVET,
HEIF/ULIN1ENZERLET,

[F=mal] ByFAVIMRIVS
TyF«VIMILE: 8 - M16 x 75 (13 x 8)

vyF4T
IV

\
A FOERM  RLLORES(L) 2BEYEDRS (D) 2EEDRS (L)

P
SAVETDS

AERILL: 4 - M30 x 95

‘ FNERIUS- b
M
T FOEM) RILbORSE (L) —4 D)
r— - =

T12-21 | fOMOE



TT2 BEERART v HER

* DPBRARTYNEERLTTIEE 0,
ASME/API/JPIT SR REmANRNE D TERL AT VhIR@OMERRIBE T,
JIS/BS/DINT SV IH TROBHBEASTEELART N2 FMERLTLIEE L,

OTT2 RS FEZHAR vy MEIRTR (AN HRTTE)

U ASME/API/JPI JIS BS4504
mm | inch | CL150 CL300 10K 16/20K 30K PN10 PN16 PN25 PN40

80| 3 O O X X X X X X X
100 | 4 O O X X X X X X X
150 | 6 O O O O X O O O O
200 | 8 O O O O X O O O O
250 | 10 O O O X X O O O O
300 | 12 O O O X X O O O O
350 | 14 O O O X X O O O O
400 | 16 O O O X X O O O O
450 | 18 O O O O - O O O O
500 | 20 O O O O - O O O O
600 | 24 O O O O - O O O O

¥ _EEDEINRICTXDED(E. TERDOEADTEEHART v hEFA LT EE L,

OTT2 EASTFEEHH Ay TiER

JIS10K JIS16/20K JIS30K BS4504
% O E
Da
Di | D2 | D3 | D4 | Di | D2 | D3 | D4 | Di | D2 | D3 | D4 | D1 | D2 | D3 BS4504
mm | inch
PN10|PN16 | PN25 | PN40
80 3 91 111 1125|134 | 89 | 111 126|140 | 80 | 111|126 | 150 | 84 | 111 | 126 | 144 | 144 | 144 | 144
100 | 4 |1151130| 146|159 | 115|130 | 153 | 165 | 104 | 130 | 153 | 172 | 108 | 130 | 153 | 164 | 164 | 170 | 170
1500 6 | — | —| - |- | —|—-|—-|—-|183176]202/249| — | - | - | - | - | - | -
200 8 |- |-[-|-]-]—-|-1]-]eo2|2e7|2m0|oo4]| - |- |-]-]-|-]-
250 | 10 | — — - — 268 281 321354251282 322|360 | — - — — - - -
300 12 | — | — | — | — |319|333|372(404 300|334 374|418 — | — | — | — | — | — | —
350 14 | — — — — | 3563701410 | 450 | 336 | 367 | 407 | 463 | — - — — — — -
400 | 16 | — — — — | 407 | 417 | 467 | 508 | 383 | 418 | 468 | 524 | — - — — — — -
45
s s
— D1

D2
Ds
Da

OMOE | TT72-22



